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ATA Nº. 2.106/2020 – DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 17.08.2020. Aos 

dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas (18hs.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, 

integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, e Patrícia Sandri integrantes da Bancada do 

DEM; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Dileta de Vargas Pavão das Chagas e 

Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da 

bancada do PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vanderlei Santos de Souza e Vagner Oliveira, 

integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Érico Pimentel Nogueira, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou 

que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o 

Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, 

sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e na sequência em votação: Aprovada 

por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: 

DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.105/20 (sessão ordinária): Aprovada com nove (09) votos 

favoráveis e uma (01) abstenção da vereadora Dileta, que justificou sua ausência na última sessão 

devido o falecimento de sua mãe, sendo que todos aceitaram a referida justificativa. Em seguida o 

Presidente solicitou que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 

069/20 expedido para o Executivo encaminhando material da sessão ordinária do dia 10 de agosto 

do corrente ano; Ofício n° 070/20 expedido para o Executivo encaminhando cronograma de 

desembolso financeiro; Ofício nº 071/20 para o Jornal O Alto Jacuí, encaminhando o material da 

sessão ordinária do dia 10 de agosto para divulgação; Ofício Circ. n° 072/20 expedido para 

Secretaria Estadual da Fazenda, para o Presidente e demais Deputados Estaduais, em atendimento 

ao Requerimento nº 034/20, solicitando que não sejam aumentado impostos enquanto durar a 

Pandemia. Não foram registrados OFÍCIOS RECEBIDOS. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 

086/2020: O vereador DÁCIO AZEVEDO MORAES, do PT, e a vereadora JAQUELINE 

BRIGNONI WINSCH, do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação, por meio do Departamento Municipal de Trânsito, providencie a colocação de uma 

rotatória elevada no cruzamento da Rua Serafim Fagundes com a Rua Três de Outubro, nos moldes 

da que foi colocada no cruzamento da Rua Mérito com a Av. Brasil. Justificativa: Esta indicação 

atende a solicitação de inúmeros usuários daquelas ruas, especialmente moradores, pedestres e 

motoristas que circulam naquela região, pois se trata a Rua Três Outubro uma via que leva para 

saída da cidade logo mais a frente até a Av. Mauá, um trânsito mais pesado e de volume. A Rua 

Três de outubro é muito ampla movimentada e com asfalto em perfeito estado e sendo NÃO 

PREFERENCIAL, enquanto a Rua Serafim Fagundes é parcialmente asfaltada, com menos fluxo de 

trânsito sendo PREFERENCIAL, fatos estes que confundem a preferência aos motoristas, o que tem 

causado situações de risco de acidente naquele cruzamento. É importante ressaltar que é necessário 

agir antes que os fatos aconteçam, por isso estamos reapresentando esta solicitação. LEITURA E 

DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 035/2020: O vereador VAGNER OLIVEIRA, 

integrante da bancada do Republicanos: Requer que esta Casa Legislativa encaminhe ofício para o 

DAER de Passo Fundo, solicitando que seja instalada uma pista de desaceleração nas margens da 

divisa Ibirubá/Selbach, em frente a entrada do Salão da Comunidade do Arroio Grande. Da mesma 

forma encaminhe ofício para o DAER de Cruz alta solicitando também uma pista de desaceleração 

na divisa Ibirubá/Cruz Alta, mais precisamente na entrada da localidade de Eurico Martelete. 

Justificativa: Esta é uma reivindicação dos moradores dessas duas localidades, onde ocasionou a 

colisão de dois veículos ao frearem dentro da via, devido não ter acesso ao acostamento. 
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Ressaltando que estes veículos tiveram que ser jogados para fora da pista para não sofrer 

consequências ainda mais graves: Aprovado por unanimidade. LEITURA E DELIBERAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 036/2020: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, integrante 

da bancada do MDB: Requer que esta Casa Legislativa encaminhe ofício para todos os Deputados Federais e 
para o Ministro da Cidadania Onyx Lorenzoni, solicitando que seja prorrogado o pagamento do auxílio 

emergencial até o final do ano, ou enquanto durar a Pandemia do COVID-19. Justificativas: Este pedido se 

justifica devido a grave crise econômica e de saúde que estamos vivendo, pois com o prolongamento da 

Pandemia inúmeras pessoas perderam seus empregos e estão passando por dificuldades para manter o 
sustento de suas famílias. Desta forma, fica evidente a extrema importância deste auxílio emergencial para 

todos que estão enfrentando este triste e caótico cenário devastador: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 019/2020: Autoriza medidas excepcionais 

no âmbito dos contratos administrativos de prestação de serviços de transporte escolar e, dá outras 

providências. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de 

Finanças e Orçamento e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência. O ver. 

Vagner, Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A ver. Jaqueline, Presidente da CFO, falou 

que seria a relatora. A ver. Patrícia, Presidente da CESSA, falou que seria a relatora. LEITURA 

PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI O LEGISLATIVO Nº 024/2020, de autoria 

do ver. Vagner Oliveira: Denomina de “Academia ao Ar Livre Antônio da Luz Gomes” a 

academia ao ar livre da praça municipal localizada na esquina das Ruas Carlos Soares e Giruá, no 

bairro Floresta”. Leitura do currículo do homenageado e do Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 024/20: Aprovado 

por unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI O 

LEGISLATIVO Nº 26/2020, de autoria do ver. Vagner Oliveira: Denomina de “Quiosque 

Armino Gabe” o quiosque da Praça Municipal Henrique Berlet, no bairro Jardim”. Leitura do 

currículo do homenageado e do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 

Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 026/20: Aprovado por unanimidade. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

018/2020: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2.885/2020. Leitura do Parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e da Comissão de Finanças e Orçamento. Discussão e votação 

do Projeto de Lei Municipal nº 018/20: Aprovado por unanimidade. O Presidente suspendeu a 

sessão por alguns minutos e reabriu em seguida. Dando continuidade, o Presidente constatou que 

todos (as) os vereadores (as) não quiseram fazer uso da tribuna. Desta forma, o Presidente deu por 

encerrado os trabalhos às dezenove horas e dez minutos (19h10min). Os trabalhos foram presididos 

pelo Presidente, vereador Érico Pimentel Nogueira, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 

1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida 

e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   
Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 


